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Tabela ASCII: 



Ascii.cpp (gera tabela ASCII):

// Tabela ASCII	
// Fernando Passsold, 05/09/2001	
	
#include <stdio.h>	
// #include <stdlib.h>	
void main() {	
   int codigo = 32, coluna=1, linha=1, key, aux;	
	
   for (codigo=32; codigo<256; codigo++) {	
      printf("%3d: ",codigo);	
      fputchar(codigo);	
      coluna++;	
      if (coluna<11){	

	printf("  ");	
      }	
      else {	
        printf("\n");	

	coluna=1;	
	linha++;	
	if (linha>24){	
	  // espera uma tecla ser apertada	
	  while ( (key = getchar()) != '\n' )	
	     printf("%c",key);	
	linha=1;	

        }	
      }	
   }	
}	



Repare a seqüência: 
Ref   Gray   Dec       Bin 
   0   0000     0       0000 
   1   0001     1       0001 
   2   0011     3       0010 
   3   0010     2       0011 
   4   0110     6       0100 
   5   0111     7       0101 
   6   0101     5       0110 
   7   0100     6       0111 
   8   1100   12       1000 
   9   1101   13       1001 
  10  1111   15       1010 
  11  1110   14       1011 
  12  1010   10       1100 
  13  1011   11       1101 
  14  1001     9       1110 
  15  1000     8       1111 

Disco Gray: 
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Note que no código Gray: entre uma variação e outra de código, 
somente um bit se altera. Evita erros de leitura se 
alguns dos foto-detetores se encontra desalinhado frente 
à seus “companheiros”: 
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Encoders Relativos




Encoders Relativos"
(com detecção em quadratura)




Código Gray:: Encoders Absolutos




Código Gray:: Encoders Absolutos




Código Binário:: Não é Encoder Absoluto!


Seq. Gray (4-bits)
 Seq. Binária (4-bits)
X


Menos erros

A cada passo: 1 bit apenas varia de estado!
 “Saltos grandes” => + erros




Código Binário:: Não é Encoder Absoluto!


Seq. Gray (4-bits)
 Seq. Binária (4-bits)
X


Menos erros

A cada passo: 1 bit apenas varia de estado!
 “Saltos grandes” => + erros




Sequência Gray




Conversão 
Binário à 
Gray




Conversão 
Gray à 
Binário




Demonstração Código Gray:"
http://demonstrations.wolfram.com/GrayCodesErrorReductionWithEncoders/ 



